
Ad 2)  Odlučivanje o davanju suglasnosti za sklapanje sudskih nagodbi u  parničnim 
postupcima sa 3. MAJ Brodogradilište d.d. u kojima je stečajni dužnik tužitelj  

 

Kod Trgovačkog suda u Rijeci vode se sudski postupci u kojima ULJANIK d.d. u stečaju tuži 3. MAJ 
Brodogradilište d.d. radi isplate dospjelih novčanih tražbina po osnovu danih pozajmica (Povrv-
214/2021 na 94.285.237,88 kuna) i predujmova (P-504/2020 i P-53/2021 na sveukupno 36.505.395,56 
kuna) te nepodmirenih računa (Povrv-113/2021 na 8.706.395,72 kune).  

Sve obveze koje su predmet sudskih postupaka nastale su prije otvaranja stečajnog postupka nad 
ULJANIK d.d. u stečaju (20. svibnja 2019.), a sudski postupci su pokrenuti nakon što je 3. MAJ 
Brodogradilište d.d. odbilo priznati dugovanja, a prijetila je zastara.  

U svim navedenim postupcima 3. MAJ Brodogradilište d.d. negira postojanje obveze prema 
ULJANIK d.d. u stečaju, čak dapače pokreće protutužbu. 

Istovremeno, 3. MAJ Brodogradilište d.d. sastavlja Financijske izvještaje za 2020. i 2021. koji su 
javno objavljeni, a prethodno ih je pregledao neovisni revizor i u kojima su nedvosmisleno navedene 
„obveze prema većinskom vlasniku, društvu ULJANIK d.d. u stečaju po osnovu primljenih pozajmica 
i danih predujmova“ kao i obveze prema dobavljačima iz bivše Grupe ULJANIK.  

Ukazujući na navedeno, predloženo je 3. MAJ Brodogradilištu d.d. usmeno kao i u dopisima koji su 
im upućeni da usklade tvrdnje iz podnesaka u parničnim postupcima sa podacima iz financijskih 
izvještaja, odnosno da priznaju tužbe i tužbene zahtjeve te povuku protutužbu.  

To nije učinjeno, ali je pokazana volja da se razgovara pa je 3. MAJ Brodogradilište d.d. predložio, a 
ULJANIK d.d. u stečaju se suglasio, da se u sudskim postupcima odredi zastoj radi pokušaja mirnog 
rješenja spora. Početkom lipnja 2022. istekli su svi rokovi na koje je određen zastoj u postupanju, a 
budući nije došlo do dogovora, ULJANIK d.d. u stečaju je predložio  sudu nastavak sudskih  
postupaka.  

Neovisno o navedenom, nastavljeni  su razgovari oko mogućeg sklapanja sudskih nagodbi. 
 
Tako je dana 6. lipnja 2022. ULJANIK d.d. u stečaju poslao  3. MAJ Brodogradilištu d.d. novi 
prijedlog sudske nagodbe u predmetu koji se vodi kod Trgovačkog suda u Rijeci pod poslovnim 
brojem Povrv-214/2021, a u kojem postupku stečajni dužnik tuži 3. MAJ Brodogradilište d.d.  za iznos 
od 94.285.237,88 kuna na ime dospjele novčane tražbine po pozajmicama, uvećano za troškove 
ovršnog postupka te zakonske zatezne kamate. 
 
Kod izrade prijedloga sudske nagodbe  uzeta je u obzir činjenicu da je ULJANIK d.d. u stečaju imatelj 
88,2696% dionica  3. MAJ Brodogradilište d.d. 

U  prijedlogu sudske nagodbe je predviđeno da 3. MAJ Brodogradilište d.d. prizna dospjelu novčanu  
tražbinu, ali  da rokovi i način podmirenja dugovanja budu posebno definirani. 

Stoga je u  članku 4. prijedloga sudske nagodbe utvrđeno  da ULJANIK d.d. u stečaju ima namjeru 
unovčiti  sve dionice koje ima u 3. MAJ Brodogradilištu d.d. u roku od četiri mjeseca od dana 
sklapanja sudske nagodbe. 

Nadalje je definirano da će se ULJANIK d.d. u stečaju suzdržati od naplate potraživanja dok je imatelj 
dionica u 3. MAJ Brodogradilištu d.d., ali ne duže od šest mjeseci od dana kada je novi dioničar 



upisan kao vlasnik dionica, odnosno ukoliko se dionice ne prodaju,  ne duže od šest mjeseci od dana 
kad ističe  rok po pozivu za iskazivanje interesa za kupnju dionica.   

Nagodbom je također predviđeno da se navedeni rokovi ne primijenjuju ukoliko unutar istih 3. MAJ 
Brodogradilište d.d. podnese prijedlog za otvaranje predstečajnog postupka, odnosno ako dođe do 
otvranja stečajnog postupka.   

Prijedlog teksta  sudske nagodbe u  postupku Povrv-214/2021 koji se vodi kod  Trgovačkog suda u 
Rijeci prilaže se ovom pismenu (Prilog 1). 

Kako bi se sklapanjem  sudske nagodbe prekinuo skupi i dugotrajan sudski postupak koji opterećuje 
obje strane i definirao dužničko vjerovnički odnos pravnih subjekata koji su vlasnički povezani,  
predlaže se da Skupština vjerovnika donese sljedeće  

ODLUKE 

I. Prihvaća se prijedlog teksta sudske nagodbe u  postupku koji se pod poslovnim brojem 
Povrv-214/2021 vodi kod Trgovačkog suda u Rijeci protiv 3. MAJ Brodogradilište d.d.  i 
daje suglasnost stečajnoj upraviteljici za sklapanje iste. 

II. Daje se suglasnost stečajnoj upraviteljici za sklapanje nagodbi identičnog sadržaja u 
ostalim postupcima koji se  kod Trgovačkog suda u Rijeci (P-504/2020, P-53/2021 i 
Povrv-113/2021) vode protiv 3. MAJ Brodogradilište d.d.  

III. Daje se suglasnost stečajnoj upraviteljici da ukoliko Nadzorni odbor 3. MAJ 
Brodogradilište d.d. ne da direktoru društva prethodnu suglasnost za sklapanje nagodbi, to 
učini Skupština društva 3. MAJ Brodogradilište d.d. 

 

 


